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Keating Research - Colorado Statewide Voter Poll - October 10-14, 2019 
 

When it comes to the priorities of the Colorado Oil and Gas Conservation Commission, which of these two statements do 
you agree with more? 
 

PartyRegistration Party Registration / Gender Party Registration / Age Education

Voters
All

crat
Demo-

ilted
Unaff

lcan
Repub

Men
Dem

Women
Dem

Men
Unaf

Women
Unaf

Men
Rep

Women
Rep

18-49
Dem

50+
Dem

18-49
Una

50+
Una

18-49
Rep

50+
Rep

Degre
Coll.
No

/ BA+
Degr
Coll.

Total Answering 500 157 193 143 50 106 113 80 71 72 86 71 117 76 62 81 202 297
100% 31% 39% 29% 10% 21% 23% 16% 14% 14% 17% 14% 23% 15% 12% 16% 40% 59%

The Colorado Oil and
Gas Conservation
Commission should
pass regulations that
put protecting the
public health, etc.

66% 89% 72% 33% 88% 89% 74% 68% 26% 40% 94% 83% 76% 65% 38% 29% 63% 67%

The Colorado Oil and
Gas Conservation
Commission should
further the
development,
production, and
utilization of oil, etc.

25% 8% 18% 53% 10% 8% 19% 16% 57% 49% 5% 13% 16% 20% 51% 55% 27% 24%

Don’t know / not sure
(Don’t read)

9% 3% 11% 14% 2% 3% 8% 15% 17% 10% 1% 5% 8% 15% 11% 16% 10% 9%
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When it comes to the priorities of the Colorado Oil and Gas Conservation Commission, which of these two statements do 
you agree with more? 
 

Gender Age Gender / Age Colorado Regions Ethnicity

Voters
All

Men Women 18-49 50+ 18-49
Men

50+
Men

18-49
Women

50+
Women

Broom
Bldr/
Den/

Jeff
Arap/

Weld
Larm/
Doug/
Adam/

TV
Sprng

CO

State
of

Rest

White anic
Hisp-

Total Answering 500 238 262 269 231 128 110 141 121 101 103 140 86 70 390 51
100% 48% 52% 54% 46% 26% 22% 28% 24% 20% 21% 28% 17% 14% 78% 10%

The Colorado Oil and
Gas Conservation
Commission should
pass regulations that
put protecting the
public health, etc.

66% 62% 69% 73% 57% 66% 57% 80% 57% 74% 69% 62% 68% 54% 66% 76%

The Colorado Oil and
Gas Conservation
Commission should
further the
development,
production, and
utilization of oil, etc.

25% 29% 22% 20% 31% 27% 31% 15% 31% 18% 20% 27% 24% 43% 27% 16%

Don’t know / not sure
(Don’t read)

9% 9% 9% 6% 12% 7% 12% 6% 12% 8% 11% 12% 8% 3% 8% 8%
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